



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области возложили цветы к Вечному огню и приняли участие в акции «Бессмертный полк»



9 мая 2022 года делегация следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и члены Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.

Следователи и ветераны следствия возложили цветы к воинскому мемориалу «Вечный огонь» в городе Костроме и почтили память погибших воинов минутой молчания.

В составе праздничной колонны «Бессмертного полка» сотрудники следственного управления и члены их семей прошествовали по городу Костроме в память о героях-победителях в



Великой Отечественной войне.

Следователи с гордостью пронесли портреты своих дедов и прадедов, защищавших Родину в годы войны. Наш долг — сохранять и защищать память о наших героях, подаривших нам Великую Победу!

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1684101>